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JEHLAN VEPSANÝ DO KRYCHLE - ŘEŠENÍ 
 

Objem všech tří jehlanů je stejný:  3 31 1
3 3

333,3 cmpV S v a     

 
Povrch jehlanu ABCDD´:  

úhlopříčka stěny krychle: au  2  

   2 2 2 2 2 21 1
2 2

2 2 2 2 2 2 341,4 cmABCDDS a a au a a a            

 
Povrch jehlanu ABCDS: 

výška trojúhelníka ABS = 14,1 cmu   

vzdálenost    
22

2
11,2 cmaSC SD v a      

 2 2 2 231 1 1 1
2 2 2 2 2

2 332,5 cmABCDSS a au av a a au av          

 
Povrch jehlanu ABCDV: 
výška trojúhelníka ABV = v  

   2 21
2

4 2 324 cmABCDVS a av a a v         

 
Odpovědi: 

1) Objem všech tří jehlanů je stejný – 333,3 cm3. 
2) Povrch jehlanu ABCDD´ je 341,4 cm2. 
3) Povrch jehlanu ABCDS je 332,5 cm2. 
4) Povrch jehlanu ABCDV je 324 cm2. 

 
 


